Matematicas II Junio 2004

EJERCICIO B

P16

PROBLEMA 3. Hallar todos los valores reales z tales que J— dx=1n25 (3,3 puntos).

x*=2x-15

0

Solucion:

—-16

Estudiamos la continuidad de la funcion integrando, Y = —
x°—=2x—-15

x*=2x-15=0

‘= 2£/4+60 2+8 [x =5

2 2 X, =3
-16 .
Luego y=-—————es continua en R- {— 3, 5}
x°=2x-15

En primer lugar calculamos la integral indefinida, descomponemos el integrando en suma de dos fracciones
-16 _ -16 A N B A(x+3)+B(x-5)
x> =2x-15 (x=5) (x+3) x-5 x+3 (x=5) (x+3)
-16=A(x+3)+B(x-5)

A+B=0 5A+5B=0
- - 8A=-16 —» A=-2

3A-5B=-16 3A-5B=-16
sustituyendo en 1* ecuacion —2+B=0 —>B=2
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x2=2x-15 x—=5 x+3 x=5 x+3

-16=(A+B)x+(3A-5B) — {
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Calculemos ahora la integral definida, el cdlculo que realizaremos es vdlido cuando la funcion integrando es continua en
el intervalo [0, 7].
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Buscamos z de manera que,
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En el caso z =9, el integrando no es continuo en [0, 9] por lo que esta solucion no es vdlida.

En el caso z = 3, el integrando es continuo en el intervalo [0, 3], esta solucion es vdlida.

Solucion 7z = 3.



